

撒谎和找借口是很无聊的，没人忙到电话和短信都没时间回。



主持人:戎华,80后,狮子座

谈论爱情时我们都在说些什么? 谈论爱情时别人又在说些什么? 我们随手记下只言片语,它们不是爱情的标签,只是一点零散的碎片,怎么组合由你决定。

把脉|爱情|解答|困惑

成熟是曾经沧海后的胆怯

毅然:我妻子喜欢上别人了,我知道后,我们离婚了。后来,经过孩子劝说,她慢慢回归家庭,我也原谅了她。可是,现在她反而不相信我,我出去谈个事情她电话一个接着一个。可回到家又态度冷冰冰的。我该怎么办?

都市放牛:你们只是复合了,并没有建立相互信任的基础,当然不可能融洽。尤其是你,别以为原谅了她,行为举止和形态上,肯定会下意识流露出高人一等的姿态,这是毋庸置疑的。要想好,就自找。

活出态度:我女友怀孕了,有了小孩,可是我觉得我和她不适合。我想让她把孩子打掉,她坚决不肯。现在已经五个月了。我该怎么办啊?

都市放牛:你知道怀孕的经历对一个单身女孩意味着什么吗?我不是劝你回头,我觉得你欠揍!滚!

叶仁:我是自己开店的。我与男网友说好了,各自离婚后,我们结婚。可是,我离婚了,他却不离婚了。我该怎么办?

都市放牛:开店有赚有赔,这个道理想必你懂,太阳不会总是照耀在你家的阳台上。客人退货了,你咬他啊?跟卖假货一个性质,这就是搞婚外情的报应!哈哈哈哈哈,活该!

微友达面人:我跟老婆因为身体原因,结婚十几年一直没有小孩。我是家里的独苗,所以我父母建议我们可以收养一个小孩。老婆本身是喜欢小孩子的,所以也不排斥领养的事。但我丈母娘强烈反对,认为不是亲生的,以后肯定麻烦事儿一大堆。牛哥,你说我们要不要领养呢?

都市放牛:既然这是你们的兴趣和心愿,就等于打麻将已经停牌了,废话一箩筐干什么?傻愣着去做丈母娘的工作啊,说服她出冲,省得别人自摸成的番数更大。

如果你想提问都市放牛,请将问题发短信至:13675161789

鸳鸯|谱

别把一切都推给现实

我希望这世界是我写的一本书,在每个深夜里我偷偷执笔,窃取别人的一些些好运,用在你的身上。故事情节波澜壮阔,人物命运跌宕起伏,只有你在那里平安无事,幸福终老。当然你不会是我这本书的主角,因为主角的命运只有翻江倒海,故事才会好看。我不希望你经历这样的人生,我只要你做个小配角,哪怕被人忽视,也要活得轻松惬意。

说这段话的那一年,我们还只有18岁,你听完之后笑得前仰后合,问我是不是神经病,怎么会脑洞大到认为世界会是自己写的一本书。我当然不是神经病,世界也当然不可能是我写的一本书,我只是希望你好。

十年后,你确实变成了我人生的小配角,小到几乎可以忽略不计。只是生活并没有像我期待的那样对你仁慈,你经历了主角一样的波折,却依然过着配角的日子。有

树雨:老公快四十岁了,说是主任,每个月工资三千多,交三险,每天下班没有固定时间,单休。我觉得可以换一份八小时双休有五险一金的工作,薪水还是这么多,无需什么职位。我跟他说了,可他无动于衷,挺烦恼的。

都市放牛:你的意思是,让他安安分分地坐吃等死?我这辈子最烦的,就是一个女人总想按照自己的想法去改造男人。把安逸的生活观,变成有趣的生活观,你会觉得你需要学习的很多很多,而不是对自己狭隘思维的小小满足。

包纸脸:我知道丈夫在外面有情人,而且不止一个,可他死活不说实话,为了孩子,我一忍再忍,为此,我脑子都有点不好了。牛哥,我该怎么办?

都市放牛:你能怎么办?这句话我说过无数遍了:要么忍,要么残忍。

夜色之深:我老公开浴室的,没事喜欢视频聊天。自从聊上了一个开店的女网友后,与我提出分道扬镳。帮我想想办法吧。

都市放牛:开浴室的,视频聊天,勾搭女网友……你觉得这样的男人会迷途知返吗?就算迷途知返也是短暂的,还是会静极思动屡教不改。我觉得唯一的办法就是接受现实。需要注意的是,为自己多作打算吧。

咩咩:他和女友在初中就谈恋爱了,后来因为女友出国而分手。但他很喜欢他女友,一直没有谈恋爱。我和他是在饭桌上认识的,他坐在我旁边,喝了点酒,一直和我说话。因为我比较腼腆,就没有太理他。之后他有了我QQ号,聊天还不错,但没确定恋爱关系。他不说,我不提。后来,他爸给他介绍了一个女生,没认识几天,他就与那个女生出双入对。我们很久没联系了,我还是很喜欢他,怎么办?

都市放牛:这就是一场单恋,把你怀春的心拖出去扔了吧。他连泡你的心思都没有,就别奢谈什么爱不爱的了。每个人都有可能爱自己喜欢的人,如果事事遂愿,这世上根本就没有爱情这玩意了。

鲜花饼:我结婚之前谈过一个男朋友,因为家人反对分手了,结婚后我一直忘不掉他,也通过几次电话,但感觉他淡淡的。但是他经常会出现我梦里。我会突然很想他,特别孤单。和老公吵架时,想给他打电话听听他的声音。我和他谈了三年分开八年了,前段时间他评论我的空间,我给他发消息,他知道是我后就不回了。我一直压抑着自己不联系他,好烦。

都市放牛:说你贱你都没反驳的力量。与其把自己弄成怨妇,不如把爱意和温暖的目光,投向值得陪伴的那个人。认真地爱枕边人,会有意想不到的收获。这世间没有完美的感情,只有美好的情感,追求完美就会苛求,追求美好才会发现一个人的光芒。

枇杷:女朋友劈腿了,我也思考过问题原因,工作太忙,忙到她发消息或者打电话来的时候我都没时间回。她说我不关心她,没时间陪她,可我的职业没办法空出时间。请求牛哥帮我挽回这段恋情。

都市放牛:劈腿了你还要?真佩服你心胸的。女人确实需要陪伴,但因为男人忙事业而耐不住寂寞,这样的女人要我我就不要了。另外忠告你一点,撒谎和找借口是很无聊的,没人忙到电话和短信都没时间回。

扶南/文

的现实残酷吗?当我们熬不过物质的冲击时,熬不过自己的欲望时,甩下自己的爱情时,最该反思的是自己,是自己那颗对爱人不够坚定的心,而不是张口就推给现实。

我已经不再爱你了,我需要一个坦诚的人,与我一起面对现实,而不是一个拿现实拼命推开我的人。这世界不会是我写的一本书,但是我依然会书写自己的故事。

只是当我们各自开始新的生活时,希望我们都能够明白,如果两个人足够相爱,“现实”只会让两个人生出斗志。相反,如果不那么坚定爱一个人,即便没有现实的冲击,走走也就散了。

你看,爱情就像一辆马车,让不够深爱的人来驾驶,每一个出现分歧的岔道口,都有可能成为分开的借口和理由。而相爱的人在驾驶的时候,会向着目的地,无论沿途风景如何,道路是否坎坷,他们都没有打算丢下彼此,改换路线。

封女郎

叶慧竹:找不到家的路痴



2005年,15岁的叶慧竹被爸妈送去新加坡念高中。小小年纪,一个人出国,经常会有孤单之感。

报名参加学校的活动,通过做义工认识更多的朋友,是叶慧竹缓解内心孤单的办法。在新加坡呆的时间长了,她慢慢习惯了一个人的生活。

刚出国那几年,开销都要靠家里支持。后来,适应了学习节奏之后,她开始找兼职,赚一些生活费。去奶茶店、甜品店做兼职,在商场帮忙卖衣服。念完工商管理专业相关课程后,叶慧竹决定回国。

刚回国的时候,路痴的她,在自己家的小区里都找不到回家的路。

一周|婚姻|数据



♥向左走,911对结婚

靠厨艺征服她

进入婚姻登记处,体贴地接过老婆的包,给老婆找位置坐好,倒好水,陈先生才去办理大厅询问办理结婚的手续,复印材料、领表格,忙上忙下,“外面天气热,担心她热得受不了。”他腼腆地说。

他们来扯证结婚,但实际上在今年端午节已经办过婚宴、请过酒席了。“别人都说女人穿白色婚纱的时候最美,但是那天她敬酒穿的那套红色小礼服,才是最漂亮的,衬得脸很红润,特别喜庆。”这番赞美,让在一旁的田小姐也不好意思



♥向右走,624对离婚

他妈管着他的工资卡

“我们俩还是不是夫妻?”“你跟你妈过,还是跟我过?”玄武区婚姻登记处大厅,一位年轻女性情绪崩溃吵闹着要离婚。男女双方家长来了也劝不住。

小两口都是南京人,结婚后在外面单住,有个两岁的儿子。“我孩子都能满地跑了,他妈还管着他的工资卡,我们这个家庭还过不过了!”原来两人结婚三年多,男方的工资卡还在母亲手上,每个月家里菜钱、生活费都要经他妈的手。“他不会过日子啊!工资卡放在他手里,不到10天就没了,我怎么放心!”男方母亲很委屈。女方也很生气:“他的钱我不能替他管吗?我是

因为,现在住的家,小区规模很大,编号又没什么规律可循,每幢楼外立面又长得一模一样。叶慧竹只要一个人回家,就被搞得晕头转向。

在院子里绕来绕去,却找不到回家的路,叶慧竹只能打电话给爸妈求救。接到女儿的电话,家人都很郁闷。三次迷路经历后,叶慧竹开始努力地记回家的路。

与朋友见面,通常相约在新街口或者山西路。因为,这两个地方,叶慧竹最熟悉。去别的地方,路痴的她就得不停问路。

回国两个月了,与家人住在一起,久违的亲情让她特别安心。每天早上,她会早起给爸妈做早饭,中餐西餐换着做,有时是鸡蛋饼包油条,有时是蛋糕饼干。能在爸妈面前,展示自己的烘焙手艺,她觉得是件值得骄傲的事情。

叶慧竹喜欢与朋友一起结伴旅游,一起看电影逛街。她钟爱科幻的片子,最爱的是《变形金刚》。

找工作与找男朋友是她近期的两大目标。身边,比她小的朋友陆续结婚了,让她开始焦虑了。她向往有一个安定的家。还没有找到男朋友的她,甚至定过目标,生一个马宝宝,“现在看来,想生一个马宝宝已经来不及了,我现在的目标是生一个猴宝宝。”

问她喜欢什么类型的男生。她说:“我想找一个谈得来的,诚实有上进心的男朋友。”

现代快报记者 戎华

了:“他呀!平时邋里邋遢的,从来都是大裤衩就出门了。那天穿了西装,打了领带,真的帅呀。”

不过,她也有点小抱怨:“我们谈恋爱三年,就结婚那天给我送了一束玫瑰花,平时让他送也不送。每年他过生日,我都会送花、送盆栽。”对此,陈先生笑笑说:“花都是不靠谱的东西,我是靠厨艺征服她的。虽然她也会烧饭,但我们俩在一起,几乎从来没让她下过厨。”

点评:要鲜花还是要面包?婚姻需要鲜花更需要面包。

外人吗?”婆婆坚持不松口,男方则一直在旁边站着不吭声。女方急得眼睛通红,快哭了。“他的工资卡我连边儿都摸不着,他钱不够用了,还找我拿。我图什么啊?我一定要离婚。”

工作人员安抚了双方情绪,并建议男方母亲对儿子放手,让他们自己成长,将两家人暂时劝了回去。不过40分钟后,男女双方又单独回到离婚登记室,协商抚养费等离婚协议书细节。

点评:婆婆和儿媳是永恒的话题,先找到矛盾的关键点吧。

现代快报记者 项凤华
见习记者 徐岑 通讯员 马红